2022年8月1日

各 位

仙台市青葉区一番町二丁目1番1号 株式会社 仙 台 銀 行

「宝の都・大崎」プレミアム電子商品券事業について

株式会社仙台銀行(本店 仙台市 頭取 鈴木 隆)は、株式会社まちのわ(本社 福岡県福岡市 代表取締役社長 入戸野 真弓)と連携し、大崎市で実施する「宝の都・大崎」プレミアム電子商品券事業の運営業務を引き受けることになりましたので、お知らせいたします。

本事業は、新型コロナウイルス感染症の影響により低迷した消費を喚起し、地域経済の活性化を図るため、市内の飲食店、小売店、サービス業などで利用できる4割増しの電子商品券を発行するものであり、電子化により利便性の向上や効率化が図られます。

当行は、今後とも情報プラットフォームを活用した地方創生および地域の経済活性化に 取り組んでまいります。

記

1. 事業概要

名称	パタ PAY
取扱店募集	~7月31日(日)
販売価格・数	5,000 円×30,000 セット ※商品券額面は 7,000 円(4 割増し)
購入方法等	大崎市在住者で、1 人あたり 5 セットまで。 アプリでの申込期間 : 8月 25日 (木) ~9月 4日 (日) 当選発表・購入期間 : 9月 5日 (月) ~9月 18日 (日) 使用期間 : 9月 5日 (月) ~12月 25日 (日)
事務局	「宝の都・大崎」プレミアム電子商品券実行委員会(古川商工会議所内)

2. 引受業務

(1) 株式会社まちのわ

プレミアム電子商品券にかかる運営管理業務、電子商品券の販売・運営業務、換金 データ作成業務、加盟店関連業務、コールセンター業務、広報関連業務

(2) 当行

プレミアム電子商品券にかかる資金決済業務



◇ 仙 台 銀 行

<参考>

当行は、株式会社まちのわと SBI ネオファイナンシャルサービシーズ株式会社との間で、2021 年 7 月 16 日に包括連携協定を締結し、地方公共団体や商工会議所等に対して、デジタル商品券や地域ポイントを発行・運用する情報プラットフォーム(アプリ)の活用を提案してまいりましたが、今般、その第 1 号として、採用いただいたものです。

以上

じもとグループは SDGsに賛同しています



本件にかかるお問い合わせ先 経営企画部経営企画課 中島

Tel: 022-225-8258